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Državna Vlada osniva Korona ispitne centre u zračnim lukama Sjeverne 
Rajne-Vestfalije, zračni putnik iz visokorizičnih područja može se 
besplatno testirati u Düsseldorfu, Kölnu/Bonnu, Dortmundu, 
Münsteru/Osnabrücku 
 
Ministarstvo rada, zdravstva i socijalnih pitanja obavještava:  
Državna Vlada, u suradnji s udrugama zdravstvenog osiguranja Sjeverna Rajna-Vestfalija i Westfalen-
Lippe, osniva centre za testiranje Korone u zračnim lukama Düsseldorf, Dortmund i 
Münster/Osnabrück. Putnici iz rizičnih područja objavljenih od strane Instituta Robert Koch dobit će 
priliku, da se besplatno testiraju. Ispitni centri u zračnim lukama Düsseldorf i Dortmund počet će raditi 
sutra (25. srpnja 2020.). Početak ispitnog centra u zračnoj luci Münster/Osnabrück zakazan je za 
sljedeći utorak (28. srpanj 2020.). U zračnoj luci Köln/Bonn, državna vlada planira integrirati ispitni 
centar kojim su prethodno upravljali grad Köln i pomoć pri nesreći Johanniter.  
 
"Ispitni centri bit će uspostavljeni u svim zračnim lukama Sjeverne Rajne-Vestfalije s redovitim 
letovima iz visokorizičnih područja. Ovo je još jedan važan sastavni blok za zaustavljanje širenja 
koronarnog virusa – posebno tijekom blagdana. Želio bih zahvaliti svima koji su to omogućili tako brzo, 
nepromišljeno i pragmatično – posebice udrugama zdravstvenog osiguranja i operaterima zračnih 
luka", objašnjava ministar zdravstva Karl-Josef Laumann. 
  
Dr. med. Frank Bergmann, izvršni direktor Medicinske udruge Sjeverne Rajne-Vestfalije, kaže: "Mi 
smo sretni da podržimo ministarstvo zdravstva Sjeverne Rajne-Westfalije u Düsseldorfu u svom planu 
da ponude Korona test za povratnike iz rizičnih područja izravno u zračnoj luci. U roku od nekoliko 
dana, u bliskoj suradnji s ministarstvom i uz veliku potporu zračne luke Düsseldorf, stvorili smo uvjete 
za testiranje u velikom broju. Dva do tri liječnika moći će usporedno testirati putnike, poštujući pritom 
potrebne zaštitne mjere. Uzorci idu direktno u laboratorij četiri puta dnevno. Putnici obično mogu 
provjeriti na internetu u roku od tri dana kako je test ispao."  
 
"S trenutnim testiranjem  povratnika iz rizičnih područja na Koronu u zračnim lukama, odlučno 
doprinosimo daljnjem ograničavanju koronarnog virusa u Njemačkoj. Istodobno, omogućujemo 
povratnicima da značajno skraćuju domaću karantenu u slučaju negativnog rezultata testa", kaže Dr. 
Volker Schrage, zamjenik predsjednika Upravnog odbora Medicinske udruge Westfalen-Lippe. 
"Zahvaljujući dobroj i nekompliciranoj suradnji sa zračnim lukama u Westfalen-Lippeu, uspjeli smo 
brzo postaviti ispitne centre!"  
 
Udruge zdravstvenog osiguranja organiziraju ispitne centre u zračnim lukama Düsseldorf, Dortmund i 
Münster/Osnabrück. Počasni liječnici, kao i odgovarajuće medicinsko osoblje provode testove. U 
zračnoj luci Köln/Bonn organizacija i provođenje testova u početku će i dalje provoditi pomoć pri 
nesreći Johanniter. Sve četiri zračne luke također će distribuirati informativne materijale od 
Ministarstva rada, zdravstva i socijalnih pitanja za ulazak u vrijeme Korone, dostupan na četiri različita 
jezika (njemački, engleski, francuski, turski) (https://www.mags.nrw/coronavirus).  
 
Ministar zdravstva Laumann također još jednom jasno daje do znanja da svi građani ispunjavaju 
zahtjeve Korona Imigracijskog pravilnika: "Propisi su pravno obvezujući za sve. I svatko tko putuje u 
rizično područje treba znati što radi. Stoga očekujem da svatko tko putuje u rizično područje ode u 
karantenu po povratku ili da ima negativan rezultat testa koji nije stariji od 48 sati. S ispitnim centrima 
u zračnim lukama, ovdje stvaramo dodatnu ponudu na štetu zajednice solidarnosti. Svi moramo 
slijediti pravila kako bismo se zajedno mogli boriti protiv virusa najbolje što možemo."  
 
Pozadina: 
 
Prema aktualnim informacijama, više od 160 zrakoplova s oko 15.000 putnika iz područja trenutno 
određena kao rizično područje od strane RKI zemljišta dolaze u zračne luke Düsseldorf, Köln / Bonn, 
Dortmund i Münster / Osnabrück svaki tjedan. RKI stalno ažurira popis web-mjesta. Prema zahtjevima 
Korona Ulazni pravilnika Sjeverne Rajne-Vestfalije, osobe koje su ušle iz inozemstva i bile su u 
rizičnom području u posljednjih 14 dana prije ulaska u zemlju, obvezne su ući u karantenu i obavijestiti 
nadležno zdravstveno tijelo. Isključene iz obveze su, između ostalog, osobe koje imaju trenutačne 



negativne rezultate. Kršenje ovih odredbi može se kazniti kao upravna kaznena djela u smislu Zakona 
o zaštiti od infekcija i može se kazniti novčanom kaznom do 25.000 Eura. 
  
  

Ako imate bilo kakvih novinarskih pitanja, obratite se uredu za kontakt s medijima 
Ministarstva za rad, zdravstvo i socijalna pitanja (Telefon 0211 855-3118).  

Ovo priopćenje za javnost dostupno je i na Internetu na internetskoj adresi vlade države 
www.land.nrw 

Obavijest o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijima 

 


